

Nr. 4990 /05.05.2017

Către
UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL DIN JUDEȚUL DÂMBOVIȚA

În atenția:

DOAMNEI/DOMNULUI DIRECTOR

Doamnei/domnului profesor coordonator al echipei de dezbateri la nivelul unității de învățământ

Ref.: Olimpiada națională de argumentare, dezbateri și gândire critică „Tinerii dezbat” 2017 – etapa județeană

Prin prezenta, vă comunicăm că Ministerul Educației Naționale a stabilit prin adresa nr. 31275/03.05.2017 moțiunile pentru etapa județeană și națională a competiției naționale de dezbateri academice „Tinerii dezbat”.

În conformitate cu Regulamentul de organizare și desfășurare a *Olimpiadei Naționale de Argumentare, Dezbateri și Gândire critică „Tinerii Dezbat” 2017*, cu privire la etapa județeană a competiției, vă comunicăm următoarele:

I. Datele de desfășurare și moțiunile sunt:

A. Pentru secțiunea ”Începători” – 26 și 27 mai 2017

1. *Acest parlament crede că introducerea măsurilor de toleranță zero pentru acte de violență în școli ar duce la reducerea acestora.*

2. *Acest parlament crede ca rețelele de socializare ar trebui să nu fie accesibile minorilor sub 13 ani.*

B. Pentru secțiunea ”Avansați” - 27 mai 2017

1. *Acest parlament ar reduce vârsta de vot la 16 ani.*

2. *Protejarea mediului înconjurător e mai importantă decât dezvoltarea economică.*

II. Formarea cadrelor didactice coordonatoare a echipelor se va realiza în zilele de 11 și 12 mai, începând cu orele 13.30 la sediul ISJ Dâmbovița.

III. Înscrierea elevilor, membri ai echipelor de dezbateri, se va realiza până la data de 19 mai 2017, prin completarea unui document online transmis coordonatorilor din licee și prin transmiterea prin fax a unei adrese în format letric, semnată de coordonatorul echipei și directorul unității, către ISJ Dâmbovița, în atenția inspectorilor pentru proiecte educaționale, care să cuprindă următorul tabel:

Secțiunea	Vorbitor 1	Vorbitor 2	Vorbitor 3	Rezervă

Vă rugăm să popularizați concursul la nivelul unității și să sprijiniți cadrele didactice coordonatoare, în vederea participării la activitățile de formare și pregătirii elevilor pentru etapa județeană.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
PROF. SORIN ION



INSPECTORI ȘCOLARI,
PROF. GROZA CRISTINA
PROF. STANCU VALENTIN

